SLOVNI ULOHY PRO BYSTRE HLAVICKY

(Zdroj: Matematika pro bystré a nadané Zaky, ulohy pro zZdky 1. stupné)

1) Zapis ¢islo 100 pomoci pocetnich operaci +, -, ., : a a) péti stejnych Cislic (napt. 111 — 11)
b) Sesti stejnych Cislic ¢) deseti stejnych ¢islic.

2) Cislo 100 zapi$§ pomoci vSech ¢islic od 1 do 9 a znamének pro s¢itani nebo od¢itani. Poradi
¢islic od 1 do 9 je zachovano vzestupné nebo sestupné.

3) Na vyznacend mista doplil spravné nekteré z chybéjicich znamének pocetnich operaci +, -, .,

a)2.3.2  3=15
b)2 3 2 3=9
c)2 3 2 3=
d8 3 2 5=17
4) Slovni tloha L.

Tti sourozenci si Setfi penize mamince na darek. Nemladsi Bara ma nejméné. Ma vice nez 10
K¢, ale méné nez 20 K¢. Prostfedni Simon mé dvakrat vic nez Bara a nejstars$i Lukas ma o 25
K¢ vice nez Simon. Dohromady uSetfili 100 K¢. Kolik K¢ uSettil kazdy?

5) Slovni tloha II.

Terezka dava Ivé hadanku: Kdyz si koupim ¢okoladu, zbydou mi 2 K¢. Kdybych chtéla koupit
cokoladu pro kazdou z nas, bude mi 6 K& chybét. Dokazes fict, kolik mam korun a kolik K¢
stoji ¢okolada?

6) Obsah

Obdélnik ma obsah 36 cm. Zjisti, jakou délku mohou mit jeho strany. Najdi co nejvice feSeni.
Vypocitej obvody jednotlivych obdélnikt. Ktery je nejmensi?

7) Obvod a obsah
Obdélnik ma délku 10 cm a Sitku 5 cm. Jak se zméni jeho obvod a obsah, jestlize
a) délku o 2 cm zvétsime a Sifku o 2 cm zmenSime?

b) délku o 2 cm zmenSime a Sitku o 2 cm zvétSime?

8)

i a obdélniki vidi§ na obrazku?

b) c)




